

不出滕州就可享受省城优质教育资源

山东师范大学附属小学、山东师范大学第二附属中学滕州分校揭牌成立 分校校长、全部管理人员、教师队伍均由山师大附小、二附中选派



山师大副校长张文新、滕州市副市长姜妍共同为分校揭牌。

本报讯 不用到济南,滕州的学生也可以享受到省城名校的优质教育资源了。2014年5月15日,山东师范大学附属小学滕州分校和山东师范大学第二附属中学滕州分校,在滕州市善国中学正式挂牌成立。山东师范大学党委常委、副校长、山东师范大学基础教育集团理事长张文新、滕州市副市长姜妍共同为分校揭牌。

滕州市副市长姜妍在揭牌仪式上讲话,她表示,山东师范大学是我省师范类人才的“摇篮”,旗下的第二附中、附属小学都是我省基础教育的名牌学校。两所学校在滕州举办的分校均采取全托管的模式,管理团队和全部师资都由总部选派,“复制”附小、二附中的成功办学经验,让省城

名校资源在滕州落地,把先进的教育理念带给我们,让滕州的孩子不出家门就能享受到省城名校的优质教育资源,必将对滕州市的教育改革发展起到积极的推动作用。

身兼山师附小校长的苗禾鸣在讲话中表示,山东师大基础教育集团一直坚持全力输出先进教育理念、管理思想和教学手段,充分挖掘和利用优质教育资源,切实增强办学实力,创设优质基础教育品牌。争取为山东省基础教育事业发展和经济文化强省战略做出新的更大贡献。

山师二附中今年将在滕州正式招生,二附中校长荆兆晶与其他领导一起实地考察了学校的办公、校舍等

情况,他表示,将选派学校各科优秀的教师和优秀的管理团队进驻善国中学,一定要对得起滕州的学生和家长,不辜负滕州各界对名校的期望。

据了解,山东师范大学附属小学滕州分校以及山东师范大学第二附属中学滕州分校是由山师附小和第二附属中学与滕州市善国中学联合创办的。在去年五月份,山师附小已经率先进驻滕州。在短短一年时间里,滕州的孩子不仅在自己家门口享受到省城的优质教育资源,而且经过学习,他们举止文明、彬彬有礼、落落大方,呈现出了附小学生特有的精神风貌。孩子们的成长与变化,使得山师附小滕州分校受到了家长和社会的广泛认可。

格心弘德 求真博学

本报讯 5月15日,山东师范大学第二附属中学滕州分校揭牌成立。山东师大二附中是山东省教育厅直属的一所现代化初级中学。学校以“尊重个性,面向全体,挖掘潜力,主动发展”为教育理念,以“人文化、规范化、制度化”为管理模式,为把学生培养成“全面+特长+创新”的21世纪接班人而努力奋斗。

在先进的教育理念指导下,学校培养出了一批又一批全面

发展的优秀学生。像第49届、第50届国际数学奥林匹克(IMO)满分、金牌第一名获得者韦东奕,2011年和2014年济南市唯一考取西安交大少年班的学生王永鹏、毛丁甲就是其中的代表。2013年济南市初三学业水平考试中,韩亚婕同学摘得桂冠,李雪琪同学获济南市第七名。

山师大二附中立足于为每个学生的发展搭建平台,清泉文学社、小记者团、机器人工作室、美术创作室、篮球队、田径队、舞

蹈队、合唱队、民乐队等社团活动开展得丰富多彩,成绩斐然。

学校重视国内外的交流与合作,是山东省教育国际交流与合作工作先进单位。2003年被山东省教育厅确定为新加坡招收奖学金留学生的定点学校,11年已向新加坡德明政府中学派出34名留学生。2006年3月同日本长崎市海星高中签署协议,每年从学校选拔3名奖学金留学生。2007年后学校又相继与美国詹姆士中学、韩国漆谷中学、

韩国全北现代中学、加拿大魁北克省蒙特利尔市圣·劳伦特学校、圣·安娜学院、澳大利亚圣·伊格纳斯学校建立了友好学校关系。

进入山师大二附中滕州分校学习的学生,初中毕业后,可以享受被推荐选拔到济南山东师大附中或省实验中学等高中名校学习,成绩特别优秀的甚至可以出国到新加坡德明政府中学或日本长崎市海星高中学习的待遇。

丰富多彩的课程 培养孩子全方位发展



外籍教师参加学生实践活动

本报讯 一直以来,山师附小和山师二附中都关注学生的全面发展,两所学校在滕州设立分校后,培养学生的全方位发展依然是学校的重点工作。

据了解,学校开设了人文教育、艺术修养、科技创新、体育技能、中国元素、国际元素等多项特色课程,内容涉及礼仪、演讲与口才、舞蹈、器乐、科幻画、电脑绘画、跆拳道、书法、海外修学访问、中长期国外留学等内容。“我们设立了综合性、信息化、国际化的特色课程,关注培养学生兴趣,促进学生文体特长的全面发展。”山师附小滕州分校的校长李新征介绍。

同时,学校还以活动为载体,重视学生道德教育,少代会、合唱节、亲子运动会等丰富多彩的活动以满足学生各方面的需求。

教学、生活环境无与伦比 学校就是孩子的家



操场



宾馆级学生寝室



高端配置的小班化教室

本报讯 山师附小和山师二附中落户善国中学后,该校在基础设施、硬件建设等方面进行了全方位的改造,他们力求在教学水平上与本部一样追求最优的前提下,对学生在学校的的教学环境也是精益求精。

21日,记者在善国中学看到,现在的校园绿树成荫,拥有

健全的功能活动室,还设有400米的标准操场。善国中学董事长邵泽昱介绍,他们在教室、寝室统一安装了空调、暖气、直饮水与隐形防护网,确保学生安全、健康的生活,同时,为满足家长的需求,他们对小学生实行寄宿、走读、午休、三餐自选,实施“酒店式公寓管理”,生活

辅导员全天候服务。“学生家长没空给孩子做饭,学校的三餐可以任意选,家长辅导不了孩子,孩子就可以在学校参加晚间辅导,家长下午下班晚,家长可以要求学校看护帮着照顾到下午6点,晚上家长有应酬,可以晚上8点之后接孩子,如果家长真的工作太忙,

他也可以选择寄宿部全托。”邵泽昱说,“山师附小和山师二附中相信我们,和我们联合办学,我们就一定要办到最后,针对学生家长,我们考虑过各种情况,而针对学生,我们力求让学生在学校的有感,让学生不仅学习好,而且品质、品德全面发展。”

成功经验复制式办学

学生食谱都与本部保持一致

本报讯 山师附小和山师二附中入驻滕州,不仅由本部老师带来了先进的教学和管理经验,教室的布置也几乎和本部一样,就连食谱都与两所学校的本部一样。

滕州善国中学董事长邵泽昱介绍,山东师大附小、山东师大二附中在善国中学设立滕州分校,他们将基础设施、硬件建设全部进行了升级改造,酒店式管理、家居式公寓、全方位服务管理,24小时

热水供应,教室宿舍安装直饮水……,他们希望可以把校园变成乐园、花园、学生的家园。“两所学校都是由本部派来最优秀的老师,山师附小滕州分校的校长李新征是山师附小原齐鲁分校的业务校长,山师二附中滕州分校的校长宋学义则是山师二附中原党总支书记,都是原来学校非常优秀的领导。”邵泽昱表示。

据山师附小滕州分校的校长李新征介绍,滕州分校的

老师全部是从山东师范大学附属小学抽调过来的优秀教师,而且将实行小班化教学,每班36人左右,根据学生的个性引导学生选择不同的兴趣爱好班,促进学生个性发展。“学校采取寄宿与走读相结合的模式,为学生提供住宿、三餐、看护、辅导等服务。我们在教室的布置上基本保持了本部的风格,学生的食谱完全和省城同步,我们一直争取在各个方面打造最优秀的。”记者

看到,滕州分校学生的食谱在和省城保持同步的同时,学生住宿条件也和省城保持一致,生活环境,管理方式上都受到省城待遇。

李新征认为,对孩子的教育,尤其是小学生,家庭的影响至关重要,为此,他们从建校就成立了校级和班级家长会,同时开启“家长进课堂”、“家长讲坛”等活动,让家长学习如何和孩子沟通,从而让孩子形成正确的价值观。

招生计划

小学招生计划:面向全省招收一年级新生,计划招生3个班,每班36人。同时接收2-4年級的转校生。

初中招生计划:面向全省招收初一年级新生,计划招生4个班,每班45左右人。

学校地址:滕州市善国北路市政府西侧(善国中学院内)
联系电话:0632-5500200(山师附小) 0632-5080225(山师附中)

学校网址:
www.sdsdfx.com(点击“联盟学校”-滕州分校)
www.ssefz.com
www.tzshanguo.com